

请在哔声后留言



[请在哔声后留言 下载链接1](#)

著者:徐良

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2016-4-1

装帧:平装

isbn:9787550272477

《请在哔声后留言》是一本能让所有面无表情的人都为之动容的短篇作品集。

真实的故事犹如暖箭穿心，虽不冷，却让你心疼。

书中记录了20个关于徐良和他身边朋友们刻骨铭心的故事，不文艺不汤不矫情。而是一场又一场活出自我的尽兴情感。

或执于你梦，或坦然放手。

给所有心怀最初的人们最真诚的爱意。

作者介绍：

一个拿着笔，穿梭于每一场刻骨铭心的人。

目录：还未风干的油画

那年我18岁，那年我才18岁。

那年我不是22岁，而是18岁。

那年的我再有4年才能是22岁。

那年的苏琪24岁。

24岁减18岁是6岁。

24岁减18岁是不是6岁？

见过银河的人

他穿着黑亮的皮鞋走进体育馆，坐在D区的3排23号上。

妮妮的脸庞写着灯光的颜色，五彩斑斓。

他坐在台下，她站在台上。

妮妮一首一首地唱过来，椰子一首一首地哭过去。

妮妮一首一首地唱过去，椰子一首一首地哭过来。

两万人的体育场空空如也，这场演唱会只有一张票，只有一个听众，他坐在D区的3排23号，这个唯一的座位上。

师父

阳光拨开乌云，风会在那里等你。

地铁带走人群，下一站会在那里等你。

破碎带走完整，新的形状会在那里等你。

再深的海底也有空气，气泡悬浮，从晦暗到灿烂，从细碎到淋漓，飘向力所能及的高度，看到独树一帜的风景。

风景里，有个人会按一按汽车喇叭，原来他在这里。

到达一如既往

如果邮递员的单车与她擦肩而过，风会代替我的指尖，轻轻拂过她细软的头发，捧起她

久违的笑脸，

告诉她那句简单的话。

“我喜欢你，无论岁月拿你怎样。我想陪着你，走过花甲、踏过珠黄，到达一如既往。”

不开花的银杏树

老太累了，睡在小房间里，悠悠的风吹动着纱窗轻轻颤动，

她睡得很香甜，嘴角写着一丝安然。

不远处的火炉上正熬着老黄酒，里面浸泡着一个陈年旧梦。

那些年，你在机厂，我在家。

我等你回来，锅里煮着你最爱吃的山楂。

“我想你了。”

我拿出一张信纸，哗啦啦地写着。

不知不觉写满了一张，看看，然后把它撕掉了。

笔尖再次落到纸上，只写出了四个字：

“我想你了。”

风雨里的阳光

我见过用太阳来看几点的，没见过看周几的。

她说我是在看“101”啦，上面有一盏灯，对应彩虹的颜色，黄色就是周三。

她身上存在着我见过却又没见过的单纯。有些人，活着就是一件艺术品。

还剩三天，还剩两天，还剩一天，她马上就能和男朋友团圆，没有丝毫的质疑。

我开始担心故事的结局。

驴肉火烧

如果胸怀宽广，就可以不管一瞬间有多短，不管一万年有多长。

如果抱有希望，就可以不管时光纵横，岁月跌宕。

他开车的右臂上还留有那个圆规划下的伤疤，跟着他长大，一寸一寸地生根发芽。

那山那水那女人

他们白发苍苍却面泛桃红，腿脚蹒跚却走过西东。

下馆子、买衣裳、拥抱在公园长凳上，散步在乡村田野间，留影在花团锦簇前，一张一张地弥补着那年两个人欠缺的时光，一场一场回放着爱情该有的模样。

那句等我来接你，谁知一等就是四十年。

老梅花换上新衣裳，还化了一点淡妆，老文卓为她系起花白的头发。

真好看，这么多年，你还是和从前一样。

×中学×年级那些藏在角落里偷偷开放的花

萌萌说：“下面，我要隆重地宣布，这个写情书的败类，就是我。”

“我舍不得。”大牛说。

“唉，跟她们一般见识干吗？”洛洛说。

小琛走过来握了他的手：“是你赢了，哥们儿，帮我好好照顾她。”

展飞挤出一个笑，说：“你看，头发再短，也还是个女人。”

布凡说：“我喜欢看她笑。”

“谁准你走了！”沈小雪说，“你要负责！”

这里的其实在那里

我不知道另一艘船是否还停在港口，可是眼前的一艘已经远行。

我应该把薄薄的书签夹回书里，不去看哪一页。

等待他随手翻起，或许能看见，或许看不见，或许看见过。

它在那里。

那里有三年前的大骏，大骏的怀里有三年前的琪琪。

Jack

他们一起去了那间明亮的病房，亮得就像天堂一样。

女人伸出一只颤抖的手擦掉男人脸上的泪水，挤出一个微笑。

再抱抱我吧。

暖宝宝

她曾对闺蜜说，她看过《古惑仔》，见过白马王子什么样子，哪天要是真能让她遇见一个，她就不当男人了，当个女人，给他做饭、给他写作业、等他打完篮球给他买矿泉水，就当个普通女人，当个全心全意爱他的普通女人，不用再打架了，那个男人会心疼她，那个男人会保护她一辈子。

弄潮儿

其实喝芬达的晚上，我看见她偷偷地哭了。

其实我知道她很乖，从来就不会打架。

其实最心疼晴子的人是赤木刚宪。

其实长发的她，真的很好看。

所以陌生的大叔，就让我抱抱，不要欺负她了好不好？

那些往事，她忘了拿，我没带走，谁捡到没有？

鸡

你说过有一个地方，那里充斥着记忆里的温婉，

阳光洒下，每一根羽毛都朝着风离开的方向伸展，

有玉米、有谷垛、有你暖和的臂弯，伙伴们从来也不曾走散。

初恋

风会记得云，落叶会记得沥青，篮球会记得操场，书包会记得桌椅。

时光会记得那两个背着书包的孩子，陪伴在彼此左右，抿抿嘴唇，咬咬牙关，还是没能

牵起对方的手。

游戏人

“松子和我 15

岁就认识了，她是个爷们儿，发型是板寸，只是凑巧长长了，只是凑巧漂亮了，我们俩说好拜把子的，她现在这么娘，把子是拜不了了，那就拜堂好了。”

北京爱情故事

北京的爱情往往不够浪漫，多是心酸。

当你拒绝别人送你回家，一个人站在寒风雾霾之下，细数着自己坚强的借口时，找遍脑海，只是被深红色的尾灯远远甩在身后，没有人在乎，没有人记得，一枝海棠插在冰天雪地之中，热乎乎地冒着傻气。

第三者

幸福是一条单行道，不需要改道与停留，只管迈出最傻气的步子就好。

信号灯迟早会变成绿色，拥堵迟早会变得畅通，如果是早晚高峰，那就再等等。

动物园

我问她，为什么拒绝呢，当埃及艳后不好？

我在等，她说。

一定是在等我，我想。

我在等一条狗，她说。

· · · · · (收起)

[请在哔声后留言](#) [下载链接1](#)

标签

[请在哔声后留言](#)

徐良

好书，值得一读

期待已久的书

想读

我想读这本书

文学

致我们终将逝去的青春

评论

可读性强过另一位歌手的个人随笔集，但是“臭小子”“大姐姐”之类的还是……无法接受，读者年龄层大概在小学和初中吧。

比较流水账，讲故事的方式我不喜，不觉得比鸡汤文高到哪里去。

文字很惊艳……跟他的音乐和造型对不上号，跟不良少年和有为青年的标签也不搭调。文字、声音、图像还真的三码事。

行云流水的，很有看下去的欲望，而且写得很有趣，又不失伤感，是我喜欢的类型

短篇集：见过银河的人 不开花的银杏树 动物园

居然评价也能有四星啊，我就呵呵了

我可能是稍稍有些厌了这些短篇。

我以前真的很喜欢这种矫情文学，是因为他才看的书。

许多人的情感片段，回忆青春，总有一款适合你

,

内容过于老套了，还出现了非常多的标点符号错误。初中的我也许会喜欢，但现在不会。
。

我也不知道我为什么要买这种书

没啥营养但是写故事比大冰之流好多了

特别棒的文笔和脑洞（故事多且精彩的不少），8.8分。

虐心，被醉倒了……

众所周知，我的五星大部分都是感情分。

真的强

高三时候第一次读，前两天又看了一遍，挺怀念那个时候我什么都不在意就很矫情的样子，现在就只剩下唏嘘了

高中读的，一直在书架上。我良真的不错

【书评人俱乐部·推】徐良，一个会写故事的音乐人。

[请在哔声后留言](#) [下载链接1](#)

书评

从还是一个别扭的短发女生的时代到现在，我一直有一个秘而不宣的趣味就是读言情。直到如今已明显与年龄和职业不相符，也依然在私密的个人空间中留出了这个小喜好的地盘。潜意识中阅读言情并不属于“读书”这个大类中的某一个子项目，读书在于求知、思考与扩展视野，而读言情完…

即将三十岁的时候，回忆起青春，几乎已经是一座虚构的城。
街道被废弃和修缮，河的更向，桥被搭建继而坍塌。而年少时歌颂过的，男生漆黑的眉，墨绿的借书牌，落在肩胛上的白色的雪，足球课后球鞋上的草渍，好像被经年的暴雨冲刷后，悉数丧失了颜色。只有声音和书写，无辜而又…

你有没有想过一个人，却不敢告诉Ta，我想你了？我没有。
当看见书中的徐良反反复复落笔，放下，再落笔，再放下…
我想，哦，原来真有人不敢说的。
徐良曾经说过，对于音乐，他就像一个母亲，殷殷勤勤的养育，对待自己的孩子。
也许这本书，能够让徐良成为父亲。无声的爱…

这是歌手徐良写的一本书。没错，就是唱《犯贱》的那个。大概就是因为有了这个前提，所以目前为止买书的人大多是他的粉丝和朋友吧。我承认，我也只是脑残粉中的一个，买它的初衷也只是支持自己的爱豆。毕竟站在一个读者的角度来说，大家都会觉得一个唱歌的能写出什么好书呢？所…

请不要在我死后留下哪怕一个字的评价 读《请在哔声后留言》文/方木鱼 和音乐有关。
一个喜欢弹别人的吉他的瘦子同事在微信上说，写段歌词。我说忙，等着。他问：猴年
马月？我随手甩过去一首八年前作的词，他看了看说，凑合。真会装。
《请在哔声后留言》的作者徐良是个音乐…

想写点什么想了好久了，《请在哔声后留言》出来后就想写个书评，写了删了又写了四次总觉得不够走心，一直没发。
我阿，有时就开始抽，开始想太多，憋不住了，实在是。

喝水也这般诱人！喝水也这般诱人！
有的人问我，追星值么，你和他根本不是一个世界的人，很远去另...

周末回家探亲，看着一直引以为傲的漂亮妈妈多了几根白发。嗓子眼儿里像喝了大口的汽水堵的直咽口水。却一句话也说不出。

下班站在比肩继踵的地铁里，问问自己：如果时光可以倒流，你想做些什么？
无数次想过这个问题，尤其是在今天。我想在拿回考卷看着不及格的分数时，再...

对徐良的初印象还停留在初中时期别人推荐的一首歌，那首歌在正值叛逆期的我们眼中简直就是唤起我们身体里狂热荷尔蒙的良药。同学们的mp3里总是单曲循环着那首歌，碰上关系好的还会挤眉弄眼的用歌词调戏一番，在当时无聊的学习生活中也算是乐趣无穷。后来随着年纪越来越...

一直以来就有一个愿望---希望你出一本书。请在哔声后留言，圆了我的梦。封面很精美，最打动我的还是那四个字“徐良作品”，徐良——一个能让我的心中产生巨大涟漪的人。一直知道你的文笔很好，如今这本书也算一个证明，这本处处透着文艺范儿的书让我无比欣喜。我喜欢你，无论...

徐良说过，写书不同于唱歌，就像是他整个人赤裸裸的站在读者面前，连个增高垫都没的垫。可是，我喜欢的正是那个少年，不加修饰，笑的旁若无人……
书里收录的二十个故事，关于青春，关于爱情，关于过去，关于未来……我们总是在别人的故事里流自己的泪，其实每个人的青春各不相...

这是徐良的第一本书，对于这本书，有太多的期待，这种期待，不亚于对他的音乐的期待。拿到书，其实有一段时间了，今天才有空来写一下书评。
没有系统的文字表达我的想法，甚至我的文字表达很乱。但我希望不会误导你对这本好书做出错误的评价。活了这18年，除了课本之外，其...

“我喜欢你 无论岁月拿你怎样 我想陪着你 走过花甲 踏过珠黄
到达一如既往。” ——《请在哔声后留言》徐良。音乐圈最会写故事的人。值得一看
的好书

不是矫情的鸡汤文艺 不是你侬我侬的爱情故事 徐良拿着一支笔 穿梭每一场刻骨铭心。
把它带回家 放在床头 开心时看看 难过时看看 喜怒哀乐我们一人一半

看了第二遍之后我来写写一些感慨吧。。姑且就说是读后感吧…总之就是看了书之后的一些感受！！！《未风干的油画》那个时候我们的男主角徐良才18岁。
十几岁的故事，总是在晴朗的天气里，用最欢乐的开头，就像讲故事的人，真的不知道结局会有多忧伤似的，就像一首钢琴曲的最…

之前看过些明星的书籍，绕来绕去无非是多年来演艺事业的沉沉浮浮，只能说是乏味。
听说徐良出书时，我也曾想过会不会也是事关如此。等到看到这本书，等到读完这本书，
我才为我那些念头有些惭愧。这本书，徐良抛下了自己歌手的身份，完完全全是在用一个作者的身份来向我们诠释一…

[请在哔声后留言 下载链接1](#)